
 
 

 
ATA DA 450ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 29 DE ABRIL DE 2019 

 

PRESIDENTE – SIDNEI SANDRO MANTOVANI 

 

1.º SECRETÁRIO – ALBERTO LUIZ SALES 

                     

2.º SECRETÁRIO – DAVID JOSÉ DE FREITAS 

 

Aos 29 (Vinte e Nove) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, na Sede da Câmara Municipal de 

Tupi Paulista, realizou-se a 450.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência dos trabalhos o 

Presidente Vereador Sidnei Sandro Mantovani, ladeado pelos Vereadores Alberto Luiz Sales, 1.º Secretário e 

David José de Freitas, 2.º Secretário. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: 

Adenilson Gonçalves Bueno, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira, Laercio 

Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 22 de abril de 

2019. Em seguida foi feita a leitura do ofício n.º 138/2019, do Senhor Prefeito Municipal em resposta ao 

requerimento n.º 24/2019, de autoria do Vereador David José de Freitas. A seguir passou-se para a leitura 

dos requerimentos. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram 

aprovados por unanimidade os seguintes requerimentos: n.º 33/2019, de autoria do Vereador  David José de 

Freitas, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre a 

limpeza e conservação dos bueiros das ruas do Distrito de Oásis; n.º 34/2019, de autoria do Vereador David 

José de Freitas, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre 

o Distrito de Oásis; n.º 35/2019, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos 

subscrito pelos Vereadores Claudio Roberto Fernandes, Sidnei Sandro Mantovani, David José de Freitas, 

Adenilson Gonçalves Bueno e Clóvis Antonio Lopes, solicitando informações sobre o cumprimento da Lei 

n.º 3.742-CM/18; n.º 036/2019, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

parabenizando a Prof.ª Osmarina Peres Ferro Diretora e demais membros da diretoria da Escola Municipal 

Prof.ª Ana Thereza Copetti Ferreira, pelo evento  realizado no dia 25 de abril do corrente ano, em 

comemoração do Dia do Livro; n.º 037/2019, de autoria do Vereador Adenilson Gonçalves Bueno, 

parabenizando a Diretoria da Rádio Tropical FM de Tupi Paulista, pela realização do 3.º Flash Back 

Tropical,  realizado no dia 20 de abril próximo passado; n.º 038/2019, de autoria da Vereadora Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações da Secretária da 

Saúde, sobre o cumprimento da Lei n.º 3.812-CM/19.  Em seguida passou-se para apreciação das indicações. 

Após a leitura foi encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal a indicação n.º 051/2019, de autoria do 

Vereador Sidnei Sandro Mantovani, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, 

para que determine ao setor competente da Municipalidade, melhorias da Cancha Municipal de Bocha 

“Albino Buriola”. A seguir passou-se para a palavra Livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e David José de Freitas, cujos pronunciamentos encontram-se 

gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se a Ordem do Dia e não havendo matéria para 

apreciação passou-se para Explicação Pessoal e ninguém desejando fazer uso da palavra o Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 06 de maio de 

2019 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, da qual 

foi lavrada esta ata, que depois de achada conforme será assinada. 

 

Sidnei Sandro Mantovani - Presidente    

 

 Alberto Luiz Sales -1.º Secretário   

 

 David José de Freitas - 2.º Secretário  

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


